

Fanfara "Muzica Apelor" vă invită la concert!

4 decembrie 2015 10:36

Începând de săptămâna trecută, fanfara "Muzica Apelor" a demarat o seriei de concerte în municipiul Constanța. Weekend-ul trecut, constănțenii au fost invitați la City Park Mall, unde instrumentiștii au reușit să-i binedispună pe toți cei prezenți, indiferent de vârstă. Și în acest weekend, fanfara "Muzica Apelor" vă invită la concert.

Astfel, sâmbătă și duminică, 05 și 06 decembrie 2015, fanfara va putea fi ascultată începând cu ora 16,00, la Carrefour – centrul comercial TOM Constanța.

Pentru aproximativ o oră, instrumentiștii de la percuție, clarineți, trompete, tromboane, flauți, dar și cei doi tubiști îi vor încânta pe constănțenii de toate vârstele, dăruindu-le câteva momente de muzică bună. Concertul va cuprinde arii și melodii de muzică ușoară și populară celebre, valsuri, dar și binecunoscutele marșuri militarești.

Elevii de la „Gala Galaction” pot urma cursuri de actorie

4 decembrie 2015 10:36

Elevii Școlii „Gala Galaction” vor avea posibilitatea, începând cu anul viitor, să urmeze cursuri de Arta Actorului, sub îndrumarea lui Mircea Tudosă. Preselecțiile vor avea loc între 11 și 15 ianuarie 2016, după cum urmează: 11 ianuarie 2016 – clasele I și a II-a, 12 ianuarie 2016 – clasele a III-a

și a IV –a, 13 ianuarie 2016 – clasele a V–a și a VI–a, 14 ianuarie 2016 – clasa a VII–a , 15 ianuarie 2016 – clasa a VIII–a.

Actorul Mircea Tudosă este absolvent al Facultății de Arte, Secția Actorie, Universitatea “Ovidius” din Constanța, clasa prof.dr. Vasile Cojocaru. A jucat pe scenele Teatrului Ovidius, Constanța și Teatrului Național Craiova.

280 de pachete cu țigarete netimbrate confiscate în P.T.F. Vama Veche

4 decembrie 2015 10:36

Polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au depistat două persoane de sex feminin care au încercat să introducă în țară, prin P.T.F. Vama Veche, 280 de pachete cu țigarete netimbrate, fără documente justificative.

În data de 02.12.2015, în jurul orei 05.30, în P.T.F. Vama Veche s-au prezentat pentru efectuarea formalităților de frontieră două persoane de sex feminin cu cetățenie română, R. Nurgean în vârstă 34 de ani și A. Merac de 36 de ani, domiciliat în municipiul Constanța, care călătoreau cu un autocar marca Mercedes ce efectuează curse pe ruta Turcia – România.

În urma controlului amănunțit, polițiștii de frontieră au descoperit, ascunse în bagajele personale ale celor două femei, 280 de pachete cu țigarete netimbrate mărcile „M/M Slims” și „Ashima Luxury Size”.

Persoanele în cauză au declarat că au achiziționat țigarele de pe teritoriul Turciei și nu au putut prezenta documente justificative, astfel încât întreaga cantitate de țigarete, evaluată la aproximativ 2.800 lei, a fost ridicată în vederea confiscării conform procedurilor legale.

În cauză, polițiștii de frontieră efectuează cercetări pentru săvârșirea infracțiunii de contrabandă, faptă prevăzută și sancționată de art. 270, alin. 3 din Legea 86/2006 privind Codul Vamal, deoarece persoanele în cauză nu se aflau la prima tentativă de a introduce ilegal în țară țigări de contrabandă.

Anunț RAJA

4 decembrie 2015 10:36

În cursul nopții trecute, s-a înregistrat o avarie la conducta de alimentare cu apă a stației de pompare Ciocârlia de Sus. Pentru remedierea situației, SC RAJA SA a fost nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile astăzi, 03 decembrie 2015, în intervalul 06,00 – 16,30. Sunt afectați toți consumatorii din localitatea Ciocârlia de Sus.

Ne cerem scuze față de abonații afectați de această lucrare și îi asigurăm că echipele noastre de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea intervențiilor de reparații și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Morminte din cimitirul din Pecineaga, profanate!

4 decembrie 2015 10:36

Polițiștii constănțeni au fost sesizați cu privire la fapte abominabile: două morminte din cimitirul localității au fost profanate în mod repetat. Din primele cercetări se pare că mormintele au fost sparte, iar din interior furate bijuterii în valoare de 500 de euro. Sesizările fac referire la fapte petrecute în 2009 și 2014, dar ancheta se află la început.

Mormintele au fost deschise prin spargerea dalelor ce le acopereau. Plângerea a fost făcută de membrii de familie ai decedaților.

Bătrână de 90 de ani, ucisă de un recidivist de 22 de ani

4 decembrie 2015 10:36

Pe 30 noiembrie, la ora 10.00, polițiștii din Ostrov au fost sesizați cu privire la decesul unei femei de 90 de ani din Esehioi.

La fața locului, oamenii legii au constatat că femeia avea urme de violență pe corp, iar în urma investigațiilor polițiștii SIC, sub coordonarea Procurorului, cu sprijinul unui câine de urmă, au identificat pe Gheorghită Sclipcea, de 22 de ani, bănuit de comiterea faptei de omor.

Bărbatul, recidivist, a fost reținut pentru 24 de ore, iar apoi arestat preventiv pentru omor calificat, 30 de zile.